

ГУБКИНСКИЙ

Что наиболее значительного удалось сделать в 2018 году?

В 2018 году проводились «дни защиты прав потребителей», посвященных Всемирному дню защиты прав потребителей, просветительные мероприятия с участием школьников, студентов образовательных учреждений города, населения и индивидуальных предпринимателей, направленные на повышение уровня грамотности и информированности граждан в вопросах защиты своих прав.

Подготовлены информационные тематические материалы «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными» и «Дистанционная торговля», презентационный материал «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными», организованы и проведены «дни открытых дверей» на объектах предпринимательской деятельности, проведены два тематических открытых урока для студентов Муравленковского многопрофильного колледжа и студентам филиала УдГУ, принято участие в проведении рейда «Народный контроль» Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Организован и проведен городской конкурс детских рисунков среди учащихся общеобразовательных учреждений, посвященный Всемирному дню защиты прав потребителей.

Какие задачи стоят в 2019 году?

Повышение уровня потребительского образования, которое является одним из наиболее полезных и эффективных инструментов защиты для потребителей, поскольку имеет цель - обеспечение потребителям безопасности от некачественных товаров и услуг, увеличение знаний и развитие умений.

Проведение тематических уроков и городских конкурсов в целях повышения информированности, осведомленности и грамотности губкинских потребителей.